



Материал из Википедии — свободной энциклопедии.

Родился 22 апреля 1951(19510422) года в Украинской ССР. По образованию — юрист. В 1987 году окончил Тартуский Университет.

С 1971 по 1973 проходил срочную военную службу в Ракетных войсках стратегического назначения. В 1973 году поступил на службу в таможенные органы, работал на таможнях Украины, Белоруссии, Эстонии и на Дальнем Востоке. Руководил Хасанской таможней, работал заместителем начальника Таллинской таможни, начальником Новоталлинской таможни.

В 1987 г.- заместитель начальника Главного Управления Государственного Таможенного комитета при Совете Министров СССР. В 1991 г. — заместитель, первый заместитель Председателя Таможенного комитета СССР. В 1992 г. — заместитель Председателя Комитета по защите экономических интересов РФ при Президенте РФ. В 1992—1998 гг. — заместитель Председателя Государственного Таможенного Комитета России. В 1998—1999 гг. — Председатель Государственного Таможенного Комитета России.

В декабре 1999 года избран депутатом Государственной Думы РФ по Автозаводскому одномандатному избирательному округу № 191 г. Москвы. Заместитель Председателя Комитета Государственной Думы РФ по бюджету и налогам.

В декабре 2003 года вновь избран депутатом ГД РФ по Автозаводскому одномандатному избирательному округу № 191 г. Москвы. Председатель Комитета Государственной Думы РФ по экономической политике, предпринимательству и туризму.

С октября 2006 года — Заместитель Генерального директора компании РУСАЛ, Директор по связям с государственными органами Объединенной компании «Российский алюминий».

2 декабря 2007 года избран в Государственную Думу ФС РФ пятого созыва по списку политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В Государственной Думе пятого созыва — Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по энергетике.

С 27 июня 2008 года — член Комитета Государственной Думы по промышленности. С 12 сентября 2008 года — Первый заместитель Председателя Комитета по промышленности Государственной Думы ФС РФ.

Член Генерального Совета политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (до 20 ноября 2008)

С 20 ноября 2008 — член Центральной контрольно-ревизионной комиссии (ЦКРК) Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сопредседатель Российско-Болгарского общественного Форума. Член Правления Российского Союза Промышленников и Предпринимателей. Член Исполкома Российского Футбольного Союза.

Кандидат экономических наук, заслуженный юрист России. Генерал-полковник таможенной службы в отставке. В. Г. Драганов — автор 30 научных работ. Увлекается футболом, музыкой, театром, литературой. Работает над романом и киносценарием.

Семья: супруга Татьяна Дмитриевна; сыновья Олег, Максим, Владислав; внуки Валерия, Николай, Татьяна, Фёдор.

Драганов = Д + Ра + Га + Н + О + В.

Д - Отец.

Ра - Божий.

Га - Вижу.

Н - Мать.

В - Есть.

Фамилия показывает, что носитель ее есть человек, на которого Бог обратил внимание и дал ему свое благословление. То есть отмеченный Богом, или человек, которого Бог наделил талантом.

Валерий = Ва + Лер + И + Й.

Ва - Есть.

Лер - Уважаемый.

И - Это.

Й - Есть.

Имя говорит, что он везде уважаем.

Когда чеченцы говорят "лер", значит уважаемый, или человек с которым считаются, а если "лерамца", то это обращение " с уважением".

В данном случае "уважаемый", то есть уважаемый людьми, что мы и видим.

От себя могу добавить, что Драганов Валерий Гаврилович - человек, который всю свою жизнь посвятил служению России.

Он государственный чиновник и политик самого высокого ранга.

Где бы Драганов не служил, там порядок.

А еще он хороший и заботливый семьянин, правильно воспитавший со своей супругой Татьяной Дмитриевной, троих сыновей и продолжающий участвовать в правильном воспитании внуков, в свободное от работы время.

Остается только пожелать Валерию Гавриловичу долгих и счастливых лет жизни и служения России.